

# 治理违法养犬动了真格

公安、城管、畜牧联合出动,新登记证须于7月底前集中办理

□本报记者 王震  
□通讯员 曲新峰

夏季到来,遛狗的市民多了,狗伤人、扰民事件频发。为此,公安、城管、畜牧等多个部门联合执法,在市区开展养犬管理集中整治专项行动,推进犬只初始登记办证、办理免疫手续,清理街面流浪犬,严查违规遛犬、养大型犬或烈性犬等违法行为。

## 不拴链遛狗很常见

在市区的广场、公园和海水浴场,依然可见不拴犬链遛狗的市民,一些小区还可见流浪狗。

21日18时许,在人民广场、古陌路附近小区,几条没拴犬链的宠物犬在人群中溜达,其中不乏大型犬。不少家长看到后,急忙把孩子抱起来躲避。在金海滩浴场,3只流浪犬在海边寻觅食物,又跑进路边丛林。

21日23时许,建设街某小区,一只流浪狗趴在车底下休息。居民于女士介绍,因为有爱心市民投食,几只流浪犬长期在此游荡。

塔山公园属于开放式遛狗区,21日18时50分,一市民带着一只小泰迪散步,“我的狗每年都打疫苗,出来也不会咬人,很安全。”犬主说。记者发现,公园的路上每隔百余米就有犬粪。

## 7月底前须办理犬证

21日上午,在环翠区动物疫病预防控制中心门诊部,一市民在为爱犬注射防疫针。中心负责人王建国介绍,根据《威海市区养犬管理办法》,新的犬只登记证将于7月底前集中办理,条件如下:犬只不属于大型、烈性禁养犬,体高不

超过35厘米;犬主有合法身份,有能力照养犬只。

审核通过后,犬主和犬只信息将被登记,犬主需缴纳“养犬管理服务费”(第一年400元,以后每年200元),疾控中心医师会对犬只进行健康检查,并注射狂犬疫苗,出



◀养犬亦将为犬只办理“身份证”,市民可到指定犬只免疫地点办理。  
记者 王震 摄

具“养犬登记证”,并把含有该档案的“电子芯片”植入犬只皮下组织。

市区现有6处指定犬只定点免疫点:环翠区动物疫病预防控制中心门诊部(统一路254号),联系电话5223747、5223523;环翠区精

灵宠物店(青岛中路三角宾馆西500米),联系电话18660374679;高区爱麒宠物医院(世昌大道万家疃148-7-6号),联系电话5258689;经区自然宠物诊所(馨安苑10-1号),联系电话5923776;经

区米果宠物诊所(海滨南路皇冠别墅小区一区6-6号),联系电话5997319;工业新区草庙子镇畜牧兽医站(镇政府),联系电话为5584679。犬主须携带身份证及居住地点相关证件。

## 逾期不处置将被收容

21日至23日,环翠公安联合畜牧、工商、城管、园林部门开展犬只集中整治。

社区工作人员挨家挨户了解住户饲养犬只情况,鲸园社区隋女士介绍,社区工作人员主要登记住户户家中的犬只是否按时打防

疫针,并通知犬主到指定地方办理登记。

目前,环翠警方已动员挪置大型犬60余只,登记犬只1200余只,先后捕捉收容街面流浪犬只226只。

根据《威海市区养犬管理办

法》,市区禁止饲养体高超过35厘米的大型犬,禁止在公园、广场、海水浴场、城市机动车道遛犬。家中饲养的大型、烈性禁养犬,主人须于6月30日前自行妥善处置,否则,将由养犬管理机构收容,情节严重的还面临行政处罚。



## 抢灯

23日11时许,文登石泽岗路口,一工程车与一货车相撞,两车司机均称对方抢灯。民警调取监控,认定无牌红色豪沃重型自卸车闯红灯、轻型普通货车违反交通信号系闯黄灯。

通讯员 周志军 摄

## 致祸



## 一合资企业为隐患买单 应急灯不够,被罚5000元

□通讯员 汤琨

本报6月25日讯 应急照明灯,疏散指示标志是正确、顺利、迅速逃生的“指明灯”,数量、位置设置有着严格要求。经区一家中日合资企业的车间因应急灯、疏散标志

“偷工减料”被罚5000元。

吸取吉林德惠大火教训,经区消防大队排查全区食品加工企业。21日,监督人员检查至威海某综合食品有限公司,发现一个150平方米的加工车间内的应急照明灯、疏散指示标志配置数量不足。疏散

标志、应急灯的数量、布列间距,必须充分考虑既定空间中的浓烟能见度,有着严格要求,一旦间距过大,将严重影响火场人员的顺利逃生。这家中日合资企业的行为违反了《消防法》,经区消防大队依法对这家企业罚款5000元。

## 与男同事吃饭 被当成“第三者”

□记者 赵兵 报道  
□通讯员 赵夕亭 于炳权

本报6月25日讯 24晚,乳山陈女士与一名男同事吃饭时,却被男同事的妻子当成“小三”,被“修理”了一顿。在民警的调解下,打人者道歉。

24晚8时左右,陈女士与一名

男同事在黄山路一家烧烤店吃饭时,却被一名女子暴打一顿。张女士报警。民警赶到后,打人者早已离开现场,陈女士的男同事也已离开。

陈女士回忆,当晚她在吃饭时,突然遭到一名女子殴打,随后她的男同事刘某与打人者有过交流,民警传唤刘某到派出所。原来,

打人者竟是刘某的妻子。刘某交代,当天他跟妻子张某说要出去吃饭,没想到妻子竟尾随他。见丈夫与陈女士相谈甚欢,张某以为丈夫有了外遇,便对陈女士拳打脚踢,打完之后扬长而去。

经过民警劝解,张某才知道冤枉了丈夫,也错打了陈女士,向陈女士赔礼道歉。